



校景一览(合成图)

南京市医药中等专业学校: 培育守卫健康的实用型人才



我为学校代言

代言人:学生科长梁慧

学医药之魂,行医药之路

“三尺讲台,一方净土,学习着为人师表、教学相长,见证着学子成才、行业腾飞。医药仁心,技能傍身,端住你的翅膀,引领你的方向,成为你前程的助推器。学医药之魂,行医药之路,长医药之智,成医药之事,奋斗的路上,我们一起砥砺前行!”

“

古都南京的麒麟科创园里,有一所风景优美、绿意盎然的活力学校——由南京市食品药品监督管理局举办的南京市医药中等专业学校。学校依山而建,鸟语花香,占地面积125亩,建筑面积5.7万平方米。老牌公办学校,医药朝阳行业,就业前景广阔,升学途径灵活。

30多届多技能医药实用人才,享誉南京医药行业,超过35%的毕业生担当业务主管,不少已经走上领导岗位。

通讯员 林青

联系我们

联系电话:
025-87733790、87733789
87733788 87733787

学校地址:
南京市麒麟街道大泉水208号
(中海国际社区对面)

网址:
<http://www.njyzz.net/>



魅力药专

升学有路 就业有径

南京市医药中等专业学校秉持“明德修业,学技振邦”之校训,坚持“依托行业,服务企业”的办学理念,构建了“诚信精技创新发展”的德育模式。

学校隶属于南京市食品药品监督管理局,是行业办学。医药行业属于特殊行业,有行业准入要求,只有经过专业学习才能进入。

学生中专毕业后不仅可多途径升学,也可以直接就业。学生就业后仍然可以到学校继续

就读中国药科大学或南京中医药大学本科。直接参加工作的学生,与大学本科毕业的学生同一年参加执业药师考试,所以学校毕业生比本科生多了4年的工作经验。在目前社会情况下,无论是在能力上,还是在职业晋升上都有巨大的优势。

学生就业于医药行业的药物研究所、医药公司、社会零售药房及医院药房等用人单位,每年学校都出现毕业生供不应求的状态。

专业特色

行业办学 一枝独秀

学校拥有药剂、药物制剂、药物分析与检验、中药等王牌、特色、示范专业。其中,药剂专业、药品食品检验是省级示范专业。学校内建有高仿真、高模拟、理实一体化的校内现代化医药技能实训基地。采用理实一体化教学,突出对岗位关键能力培养;中药专业培养具备中医药基础、中药学、中药鉴别、中药调剂、药品经营等相关知识和能力的技能型人才,是国家提倡的热

门专业。

学校去年新增“老年人服务与管理”专业,既可以衔接南京钟山职业技术学院护理专业,其护士资格证全国通用。特别是在江苏省范围内认可,学生毕业后可被推荐到南京市三甲医院工作。该专业学生也对接南京城市职业技术学院。近几年,“老年人服务与管理”专业人才十分抢手,毕业生在养老机构不是普通护工,而是从事管理岗位工作,收入待遇颇丰。

就业聚焦

搭乘医药经济腾飞翅膀 实现高质量对口就业

医药产业是经济效益好且发展稳定的朝阳产业,是南京市六大支柱产业之一。腾飞的医药经济,为学校发展插上了腾飞的翅膀。学生实习就业有四种类型:包含药品研发、生产、经营流通和药品零售医药企业单位。每年毕业生供不应求,2017年成为南京市职业学校对口就业率第一学校,为医药行业输送大

量新鲜血液。

33年的办学积淀,让南京市医药中等专业学校医药行业树立起了良好的品牌形象。目前,与学校达成长期合作的单位多达80余家,涉及医药生产、销售、内勤、仓储、质检、实验、研发等各个领域。学生不仅获得高数量就业岗位,还实现了更多高质量的对口就业。

学子风采

学子风采素质 学校最美风景

南京医药中等专业学校坚持职业学校更应当注重素质教育,注重培养受教育者的态度、能力,促进他们在德智体等方面的发展。

学校一直注重实践性专业教学,许多教师来自企业的厂长、经理和高级技术人员,对学生专业技能学习提供了得天独厚的优势。学校与医药企业紧密合作,学校开设的“店长班”“药大班”,学生毕业后直接前往企业实习、就业,为学生搭建

了一条成才的直通车。

学校拥有多个学生社团,其中跆拳道社、手工社等社团连续几年被评选为南京市优秀学生社团;篮球社、舞蹈社、动漫社为校园文化增添活力;为了加强学生职业意识、职业理想、职业道德,学校组织参观企业,增加社会实践,树立学生新时代的“工匠精神”;“文明风采大赛”帮助学生树立成才观;“创研社”的课后服务活动,树立了学生不畏艰辛、积极进取的就业观。

校园开放日

6月20-26日,南京市医药中等专业学校将针对应届初中生举办校园开放日活动。活动期间,学校专门选派专业老师为大家展示药品生产过程,展示学校风采和专业特色。